


Правильные 
ответы

Оцениваются в 1 
балл!
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1.ТЕРМОМЕТР ПОКАЗЫВАЕТ 
+20°. 

КАКУЮ ТЕМПЕРАТУРУ 
ПОКАЖУТ ДВА ТЕРМОМЕТРА? 

2.ДВА ТРАКТОРА ЕХАЛИ В 
ДЕРЕВНЮ,

 А НАВСТРЕЧУ – КОЛОННА ИЗ 12 
МАШИН. СКОЛЬКО ВСЕГО 

ТРАНСПОРТА
 ЕХАЛО В ДЕРЕВНЮ? 



3. ОДНА СВЕЧА ГОРИТ 10 МИНУТ. 
ИМЕНИННИКУ 12 ЛЕТ. 

СКОЛЬКО ЕМУ ПРИДЕТСЯ ЖДАТЬ, 
ЧТОБЫ ВСЕ СВЕЧИ СГОРЕЛИ? 

4. НА ЖЕРДОЧКЕ СИДЕЛО 
7 КУР.

 ВСЕ, КРОМЕ 4 УБЕЖАЛИ. 
СКОЛЬКО КУР 
ОСТАЛОСЬ? 



5. ДВА ДРУГА ЗАТРАТИЛИ НА 
ПРОСМОТР 

МУЛЬТФИЛЬМА 1 ЧАС. 
СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ 
КАЖДЫЙ ИЗ НИХ

 СМОТРЕЛ МУЛЬТФИЛЬМ? 

6. ТЕЛЕНОК ТЕМНЕЕ 
ЩЕНКА. 

ЩЕНОК ТЕМНЕЕ 
ЖЕРЕБЕНКА. 

КТО ВСЕХ ТЕМНЕЕ? 
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Правильный ответ
Оценивается в 2 

балла!



1.Что 
составляют 
вместе 12 
месяцев?

 

 2.Двое играли в шахматы 2 
часа.

 Сколько всего 

времени сыграл каждый? 



 3.Тройка лошадей 
проскакала 6 часов. 

Сколько часов 
проскакала одна 

лошадь? 
4.У Маши живет несколько 

собак. 
После прогулки в ненастную 
погоду она помыла 12 лап. 
Сколько собак у Маши?



 5.Если шоссе длиннее 
аллеи,

 то что из них короче? 

6.Если собрать с дуба, 
клена,

 ясеня и осины по три 
листа, 

то сколько листьев 
будет в осеннем букете?



7.Торт разрезали на 
четыре одинаковые части, 

а потом каждую часть 
разрезали на две одинаковые 

части. 
На сколько человек

 хватит торта, 
если каждому положить

 на блюдце по одному куску?



 8.Сестра и брат получили 
по пять пирожных. 

Сестра съела три, а брат
 четыре вкусных лакомства. 
У кого пирожных осталось 

больше?



 9.С утра температура 
воздуха

 была минус 9 °С,
 а затем потеплело на 

семь градусов,
 то положительной ли стала 

температура воздуха к 
полудню? 
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